

Вчера, 17 декабря Президент Сердар Бердымухамедов отбыл с рабочим визитом в Японию для участия в первом Саммите диалога «Центральная Азия+Япония». В Международном аэропорту столицы главу государства провожали официальные лица.

Нынешний визит Президента Туркменистана в Японию – второй в текущем году. Первый визит главы государства в Страну восходящего солнца состоялся, как известно, в апреле 2025 года. Тогда Президент Сердар Бердымухамедов принял участие в торжественном мероприятии по случаю Национального дня нашей страны на Всемирной выставке в Осаке. В рамках визита также состоялся ряд двусторонних встреч на высшем уровне. К слову, национальный павильон нашей страны на «ЭКСПО-2025» открылся первым и стал одним из наиболее посещаемых.

...Через несколько часов президентский авиалайнер приземлился в Международном аэропорту Токио - Ханэда. Здесь главу государства тепло встретили.

«THE ASHGABAT TIMES».